AIATONIZMA &
2XTHN TPIT'ONOMETPIA

OEMA 1o

A) No counAnpdoete Tov TopokdTm mivoKo:

Yvovaptnon f AvdoTnua MovoTtovia tng f
f(x)=npux 10, 1
2

T 3w
[597]
RY/4
-2
[ 2n]

g(x)=-ovvx [0,m,]
[1,27]

(20 povadoeg)

B) Aivetot n cuvapnon f(x)=pnu(®x) ,p>0 n omoia £xel mepiodo % . Kol EYEL EAAYIOTO TO

eMy1oTo TNG cuvaptTnong g(x)=Snul2x
1)Na Bpebet o tomog g f(X).
2)Av f(x)=5nul2x va yivetn ypaewkn topdotact g f(x) oto [0,27]

(20 povaoeg)
OEMA 2°

Noa vrohoyicete TV TN TNG TAPAGTACTG

nu (137 + a))-ovv(zzﬂ—wj-g¢(97r+a))-0'(o(432”—a))

A:
nu (237 -w)- avv(zzﬁ+ a)j (177 — a))-a(o(égﬂ—a))

(20 povdoeg)
OEMA 3°
5 3z , . , .
A)Av GUVOJ=E Ko > <@ <2 ,vo Bpeite Tovg GAAOVG TPIYOVOUETPIKOVS 0PLOLOVG
(20 povéoeg)
B) 'Ecto f(x) = 3 (qu*x +ouv’x) - 2 (u’x + ovv®x) pe x € R. No Seifete 61 1 f(x)

etvat otabepn.

(20 povéoeg)



